
Результати моніторингу наслідків виконання документа 

державного планування місцевого рівня  

«Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Марганецької міської територіальної громади  

на 2024 рік» для довкілля, 

у тому числі для здоров’я населення 

 

Згідно ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

замовник у межах компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання 

документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, один раз на рік оприлюднює його результати на своєму 

офіційному веб-сайті у мережі Інтернет, вносить до Єдиного реєстру 

стратегічної екологічної оцінки та у разі виявлення не передбачених звітом 

про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення, вживає заходів для їх усунення.  

Основні вимоги організації та здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення визначені «Порядком здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 грудня 2020 року № 1272 (із змінами). 

Заходи, передбачені для здійснення моніторингу, враховують 

специфіку документа державного планування, період, на який здійснюється 

планування, та необхідність здійснення моніторингу на різних стадіях 

виконання документа державного планування. Здійснення таких заходів 

забезпечує можливість: виявлення наслідків виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення; 

запобігання, зменшення та компенсації негативних наслідків, зумовлених 

виконанням документа державного планування; виявлення не передбачених 

звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків, виконання 

документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення. Оцінка фактичного впливу на довкілля, у тому числі на здоров'я 

населення, здійснюється на підставі та з урахуванням моніторингу стану 

навколишнього природного середовища в результаті реалізації документа 

державного планування місцевого рівня  «Програма соціально-економічного 

та культурного розвитку Марганецької міської територіальної громади на 

2024 рік». 

 Моніторинг базується на розгляді обмеженої кількості відібраних 

показників, які запропоновано за кожним із стратегічних напрямів відповідно 

до розроблених Заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування місцевого рівня «Програма 

соціально-економічного та культурного розвитку Марганецької міської 

територіальної громади на 2024 рік» (далі – Програма) для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення, і аналізі досягнення запланованих результатів. 

 



1. Обсяг фінансування на виконання природоохоронних заходів 

№ Показники моніторингу 2024 р. 2023 р. 

1

1 

Обсяг фінансування на 

виконання  природоохоронних заходів: 

- тис. грн. 

 

 

 

6328,6 

 

 

 

5493,3 

 

 

2. Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Джерелами забруднення атмосферного повітря громади залишаються: 

автотранспорт, АЗС, промисловість, комунальні підприємства, котельні. 

Основна небезпека для навколишнього природного середовища в умовах 

воєнних дій пов’язана з ризиком забруднення через пошкодження 

промислових підприємств та інфраструктурних об’єктів внаслідок влучання 

боєприпасів або аварійне порушення їх роботи через припинення 

електропостачання, водопостачання, газопостачання, порушень 

технологічних процесів тощо. 

Згідно даних карти моніторингу якості повітря (https://eco-city.org.ua/) якість 

повітря Марганецької ТГ  - добра (Категорія якості повітря І). Вміст у повітрі 

забруднюючих речовин у межах норми та не становить небезпеки: 

Карта моніторингу якості повітря ( станція зовнішнього відновлення) 

 

 Пил 2.5 мкм PM2.5 5.2 мкг/м³ 

 Пил 10 мкм PM10 6.8 мкг/м³ 

 Вологість 100 % 

 Атмосферний тиск 764.9 мм.рт.ст. 

 O₃  39.91 кг/м³ 

 

3. Обсяги стічних вод 

Територію громади послугами водопостачання та водовідведення 

забезпечує комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства Марганецької міської ради».                                      

 На 01.01.2023 року кількість споживачів складала 28554. Протяжність 

водопровідних мереж – 776,56 км, протяжність мереж водовідведення – 106,1 

км.  Обсяги  стічних вод за 2024 рік – 854,4 тис.куб.м. Існуючі системи 

водопостачання та водовідведення громади потребують ремонту та 

реконструкції. Так, загальний відсоток зносу системи водопостачання 

складає 78,5%, систем водовідведення – 89,5%. 

 

№ Показники моніторингу 2024 р. 2023 р. 

1

1 

обсяги стічних вод, тис. м
3
 854,4 844,8 

2

2 

кількість забруднюючих речовин, що 

скидаються із зворотними водами у 

поверхневі водні об'єкти, кг  

688146,39 683959,6 

https://eco-city.org.ua/


 

4. Кількість зелених насаджень 

Зелені насадження громади формують ландшафт міста, покращують 

навколишнє природне середовище та є місцем повсякденного відпочинку 

населення. Протягом 2024 року на території Марганецької ТГ висаджено: 390 

дерев (350 - клен гостролистий, 34 -  горобина, 6  - туя) та 743 кущі (150 шт. 

піраканта, 320 шт. буддлеї, 80 шт. самшиту, 50 шт. ялівцю, 35 шт. 

пухиропліднику, по 28 шт. барбарису та туї, 18 шт. міскантусу, по 14 шт. 

гортензії та магнолії, 6 шт. пеннісетуму).  

№ Показники моніторингу 2024 р. 2023 р. 

1 кількість висаджених 

зелених насаджень: 

- дерев 

- кущів 

 

 

390 

743 

 

 

654 

572 

 

5. Кількість виявлених та ліквідованих несанкціонованих 

сміттєзвалищ 

 

Несанкціоновані сміттєзвалищами, як правило утворюються у 

приватному секторі. Протягом 2024 року виявлено та ліквідовано 4 

несанкціонованих сміттєзвалищ. 

№ Показники моніторингу 2024 р. 2023 р. 

1 кількість  виявлених та ліквідованих 

несанкціонованих сміттєзвалищ, шт. 

4 5 

 

6. Обсяг утворених відходів 

 

 Однією із загрожуючих екологічних проблем є забруднення довкілля 

відходами, що утворюються в процесі господарської та соціально-побутової 

діяльності суспільства. Вирішення питань, пов'язаних з ліквідацією чи 

обмеженням негативного впливу відходів (і в першу чергу небезпечних) на 

стан здоров'я людей і навколишнє природне середовище, потребує особливої 

уваги. Обсяг утворених відходів за 2024 рік становить 98979,79 м
3 

, що на 

2,1% менше у порівнянні з показниками минулого року. 

№ Показники моніторингу 2024 р. 2023 р. 

7 обсяг утворених відходів, м
3
/рік 98979,79 101069,70 

 

7. Кількість випадків захворюваності населення на захворювання 

органів дихання та злоякісні новоутворення 

 

За інформацією, КНП «Марганецький ЦПМСД» ситуація щодо 

захворюваності населення, яке мешкає на території Марганецької міської 

територіальної громади наступна: 

 



 2024 р. 2023 р. 

Захворюваність ГРВІ (виявлено вперше в житті 

випадків)  
1954 2457 

Пневмонія (виявлено вперше в житті випадків) 10 15 

Бронхіт (виявлено вперше в житті випадків) 43 65 

Гіпертонічна хвороба (виявлено вперше в житті 

випадків) 
198 186 

Злоякісні новоутворення (виявлено вперше в житті 

випадків) 
97 93 

 

Аналіз захворюваності населення, яке мешкає на території 

Марганецької міської територіальної громади, свідчить про те, що у 2024 

році порівняно з минулим роком спостерігається зменшення таких хвороб як 

ГРВІ, бронхіт; випадки захворюваності на пневмонію та збільшенню таких 

хвороб, як гіпертонічна хвороба . 

В результаті проведеного моніторингу стану здоров’я населення 

громади до початку реалізації Програми та після, зроблено висновок, що 

результат впливу від реалізації Програми на здоров’я населення нейтральний 

(більш позитивний, ніж негативний). Враховуючи сезонність захворюваності 

та подальшу реалізацію Програми, припущено що результати захворюваності 

в подальшому можуть змінюватися, тому рекомендовано здійснювати 

подальший моніторинг наслідків реалізації Програми. 

 

8. Показник народжуваності та смертності населення 

 

 Смертність по Марганецькій ТГ за 2024 рік становить 784 людини,що 

на 7 % більше у порівнянні з минулим роком. Зменшився показник 

народжуваності за 2024 рік у порівнянні з 2023 роком на 12,15 %  . 

 

 2024 р. 2023 р. 

Народжуваність  94 107 

Смертність  784 731 

 

9. Укомплектованість лікарськими посадами медичних 

закладів 

Укомплектованість лікарськими посадами медичних закладів за 2024 

рік складає : КНП «Марганецький ЦПМСД» складає 82,5%., КП 

«Марганецька ЦМЛ Марганецької міської ради»  83,6%. 

 2024 р. 2023 р. 

Укомплектованість лікарськими посадами КНП 

«Марганецький ЦПМСД» 
82,5% 93,75% 

Укомплектованість лікарськими посадами КП 

«Марганецька ЦМЛ Марганецької міської ради» 
83,6% 86,4% 

 



За результатами моніторингу наслідків виконання документа 

державного планування місцевого рівня «Програма соціально-

економічного та культурного розвитку Марганецької міської територіальної 

громади на 2024 рік» для довкілля, у тому числі для здоров’я населення 

зроблено висновки: 
 Негативних наслідків для довкілля, у т. ч. для здоров’я населення, 

від реалізації Програми не виявлено; 

 Вжиття заходів для запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків реалізації Програми не потрібно; 

 Негативних наслідків реалізації Програми для довкілля, у т. ч. 

для здоров’я населення, не передбачених звітом про стратегічну екологічну 

оцінку, не виявлено, тому розроблення додаткових заходів не потрібно. 

 

 


